



सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

शनिवार, 12 अक्टूबर 2024

वर्ष: 01, अंक: 229, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

पीएम मोदी ने यूरेशिया और पश्चिम एशिया में शांति लाने का किया आह्वान, कहा- यह युग युद्ध का नहीं नोएल टाटा बने टाटा ट्रस्ट के नए चेयरमैन

एजेंसी वियनतियाने। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आसियान सम्मेलन में शामिल होने के लिए लाओस दौर पर हैं। आज उनके दौर का दूसरा दिन है। वियनतियाने में आसियान-भारत शिखर सम्मेलन के साथ ही ईस्ट एशिया सम्मेलन का भी आयोजन हो रहा है। भारतीय पीएम ने ईस्ट एशिया सम्मेलन में तूफान टाइफून यागी में जान गंवाने वाले लोगों के प्रति अपनी संवेदना व्यक्त की। साथ ही दुनिया के अलग-अलग भागों में चल रहे संघर्षों का ग्लोबल साउथ के देशों पर पड़ रहे सबसे ज्यादा नकारात्मक प्रभाव को देखते हुए प्रधानमंत्री ने यूरेशिया और पश्चिम एशिया में शांति और स्थिरता लाने का आह्वान किया। 'समस्याओं का समाधान युद्ध के मैदान से नहीं आ सकता'

पीएम मोदी ने 19वें ईस्ट एशिया सम्मेलन को संबोधित कर कहा कि कहा कि दक्षिण चीन सागर में शांति, सुरक्षा और स्थिरता पूरे इंडो-पैसिफिक क्षेत्र के हित में है। उन्होंने कहा, 'हमारा मानना है कि समुद्री गतिविधियां संयुक्त राष्ट्र की समुद्री कानून संधि (यूएनसीएलओएस) के तहत होनी चाहिए। नेविगेशन और वायु क्षेत्र की स्वतंत्रता सुनिश्चित करना आवश्यक है। एक मजबूत और प्रभावी आचार संहिता बनाई जानी चाहिए। और इससे क्षेत्रीय देशों की विदेश नीति पर कोई रोक नहीं लगनी चाहिए। हमारा दृष्टिकोण विकासवाद का होना चाहिए न कि विस्तारवाद का।' यह देखते हुए कि दुनिया के विभिन्न हिस्सों में चल रहे संघर्षों का ग्लोबल साउथ के देशों पर सबसे नकारात्मक प्रभाव पड़ रहा है, प्रधानमंत्री ने कहा कि हर कोई (चाहे वह यूरेशिया हो या पश्चिम एशिया) चाहता है कि शांति और स्थिरता जल्द से जल्द बहाल होनी चाहिए। पीएम मोदी ने कहा, 'मैं बुद्ध की धरती से आता हूँ और मैंने बार-बार कहा है कि यह युद्ध का युग नहीं है। समस्याओं का समाधान युद्ध के मैदान से नहीं आ सकता। संप्रभुता, क्षेत्रीय अखंडता और अंतरराष्ट्रीय

कानूनों का सम्मान करना जरूरी है। मानवीय दृष्टिकोण रखते हुए संवाद और कूटनीति को प्राथमिकता देनी होगी।

एजेंसी मुंबई। रतन टाटा के निधन के बाद उनका उत्तराधिकारी चुनने के लिए टाटा ट्रस्ट की बोर्ड बैठक में नोएल टाटा को टाटा ट्रस्ट का नया चेयरमैन बनाया गया है। मुंबई में चल रही टाटा ट्रस्ट के बोर्ड की बैठक के जरिए ही नया चेयरमैन चुना गया। नोएल टाटा मौजूदा समय में टाटा ग्रुप की कंपनियों टाटा स्टील और टाट्टन में वाइस-चेयरमैन के पद पर तैनात हैं। उन्होंने 2000 की शुरुआत में टाटा ग्रुप में काम करना शुरू किया था। इस साल की शुरुआत में नोएल टाटा के तीन बच्चों - लिआ, माया और नेविल - को सर रतन टाटा ट्रस्ट और सर दोराबजी टाटा ट्रस्ट से जुड़े कई ट्रस्टों में ट्रस्टी के रूप में नियुक्त किया गया था। लिआ वर्तमान में द इंडियन

होटल्स में उपाध्यक्ष हैं जबकि माया टाटा कैपिटल से जुड़ी हैं। नेविल ट्रेंट बड़े कारोबारी समूह को मार्गदर्शन देने का काम करता है। टाटा संस का

स्वामित्व बड़े पैमाने पर टाटा ट्रस्ट के तहत आने वाले दो प्रमुख ट्रस्टों - सर दोराबजी टाटा ट्रस्ट और सर रतन टाटा ट्रस्ट के पास है, जिनके पास कुल मिलाकर टाटा संस में 50 प्रतिशत से अधिक हिस्सेदारी है।

और स्टार बाजार की लीडरशीप टीम में शामिल हैं। टाटा ट्रस्ट एक प्रमुख निकाय है जो सभी 14 टाटा ट्रस्टों के कार्यों का प्रबंधन करता है। टाटा ट्रस्ट के पास टाटा संस की 65.3 प्रतिशत हिस्सेदारी है और यह भारत के सबसे

महाराष्ट्र सरकार फिजूलखर्ची में लिप्त: कांग्रेस

ट्रंप ने बिजली का बिल आधा करने का किया ऐलान : केजरीवाल बोले - फ्री की रेवड़ी अमेरिका पहुंच गई



एजेंसी नई दिल्ली। अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने अपने चुनावी अभियान के तहत एक बड़ा ऐलान करते हुए कहा कि वह सत्ता में वापस आने पर अमेरिका के नागरिकों का बिजली का बिल आधा कर देंगे। इस पर प्रतिक्रिया देते हुए दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने ट्वीट कर कहा, अमेरिका में भी

डोनाल्ड ट्रंप ने ऐलान किया है कि वह भी बिजली का बिल आधा कर देंगे। फ्री की रेवड़ी अब अमेरिका पहुंच गई है। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने इस पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा, फ्री की रेवड़ी अब अमेरिका भी पहुंच गई है। उन्होंने मजाकिया लहजे में ट्रंप के इस वादे को अपनी नीतियों की तरह बताया, जिसमें उन्होंने दिल्ली में बिजली के बिलों में बड़ी राहत दी थी।

हरियाणा में नायब सिंह सैनी दूसरी बार मुख्यमंत्री पद की शपथ लेंगे, 15 अक्टूबर को शपथ ग्रहण समारोह

एजेंसी चंडीगढ़। हरियाणा विधानसभा चुनाव के नतीजों के बाद भाजपा सरकार के मुख्यमंत्री के रूप में नायब सिंह सैनी एक बार फिर सीएम पद की शपथ लेंगे। 15 अक्टूबर को आयोजित भव्य शपथ ग्रहण समारोह में नायब सिंह सैनी दूसरी बार मुख्यमंत्री पद की शपथ लें जा रहे हैं। नायब सिंह सैनी के शपथ ग्रहण समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी मौजूद रहेंगे। शपथ ग्रहण समारोह पंचकुला में आयोजित किया जाएगा, जहां लगभग 50 हजार लोगों के उपस्थित रहने की संभावना है। समारोह में भाजपा शासित राज्यों के कई मुख्यमंत्री भी शामिल होंगे। इसके अलावा कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्रियों और भाजपा के शीर्ष नेतृत्व के साथ-साथ पार्टी के वरिष्ठ नेता भी

उपस्थित रहेंगे। जानकारी के अनुसार, हरियाणा सरकार की नई कैबिनेट में अनिल विज, कृष्ण लाल बुधवार को प्रधानमंत्री मोदी समेत पार्टी के अन्य वरिष्ठ नेताओं से मुलाकात की थी। इसके बाद गुरुवार

ही भाजपा की ओर से संकेत दिए गए थे कि अगली सरकार के भी मुखिया नायब सिंह सैनी बनेंगे। भाजपा ने मार्च 2024 में नायब सिंह सैनी को हरियाणा भाजपा अध्यक्ष पद से मुख्यमंत्री बनाया था। उस समय भाजपा मनोहर लाल के साढ़े नौ साल के कार्यकाल के बाद सत्ता विरोधी लहर का सामना कर रही थी। बता दें कि हरियाणा में भाजपा तीसरी बार सरकार बनाने जा रही है। विधानसभा चुनाव में भाजपा ने 48 सीटों पर जीत हासिल की है। वहीं, कांग्रेस 37 सीटों पर ही सिमटकर रह गई। इस चुनाव में जजपा और आम आदमी पार्टी का सफाया हो गया और इन दोनों सिर्फ दो सीट जीतने में सफल रही। प्रदेश की तीन सीटें अन्य के खाते में गई हैं।

को उन्होंने राजधानी में केंद्रीय मंत्री और हरियाणा भाजपा के चुनाव प्रभारी धर्मेंद्र प्रधान से भी मुलाकात की थी। विधानसभा चुनाव के दौरान

महाराष्ट्र सरकार फिजूलखर्ची में लिप्त: कांग्रेस

एजेंसी मुंबई। महाराष्ट्र कांग्रेस ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की सरकार पर आरोप लगाया है कि वर्तमान सरकार फिजूलखर्ची में लिप्त है। कांग्रेस ने जल्दबाजी में करोड़ों रुपये की निविदाओं को मंजूरी देकर 'जितना संभव हो उतना लूटने की जल्दी' करने का आरोप लगाया है। कांग्रेस प्रवक्ता अतुल लोढे ने गुरुवार रात एक मीडिया बयान में आरोप लगाया कि इससे उनके सरकार से बाहर निकलने से पहले लाभ का हिस्सा सुनिश्चित हो गया। उन्होंने कहा कि राज्य मंत्रिमंडल ने डिजिटल प्लेटफॉर्म विज्ञापनों के लिए 90 करोड़ रुपये का टेंडर जारी किया है, जिसमें आदेश दिया गया है कि यह राशि पांच दिनों के भीतर खर्च की जानी चाहिए। इसके अलावा, मंत्रिमंडल ने सरकारी फैसलों को

एसएमएस के माध्यम से जनता तक पहुंचाने के लिए 23 करोड़ रुपये के एक और टेंडर को मंजूरी दे दी है। इससे अलावा, कांग्रेस ने कहा कि राज्य पर आठ लाख करोड़ रुपये से अधिक का कर्ज है, लेकिन सरकार कमीशन कमाने के लिए लापरवाही से निविदाएं जारी कर रही है। उन्होंने कहा कि यह सरकार मंत्रिमंडल के फैसलों के बारे में जनता को एसएमएस से अपडेट भेजने के लिए 23 करोड़ रुपये खर्च कर रही है और इन एसएमएस सेवाओं के लिए टेंडर मांगा जा रहा है। उन्होंने कहा कि लड़की बहन योजना के तहत 450 करोड़ रुपये की मंजूरी दी जा चुकी है। उन्होंने कहा कि इसके अलावा, राज्य के खजाने का उपयोग योजना के लिए कार्यक्रम आयोजित करने के लिए किया जा रहा है।

सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

College Code : 01083 टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

B.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, प्रा० इतिहास, गृह विज्ञान, दर्शन शास्त्र राजनीति विज्ञान, उर्दू, भूगोल, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र

M.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, समाजशास्त्र, गृह विज्ञान, प्रा० इतिहास

B.Sc. Agriculture **B.Com/M.Com**

B.Sc./M.Sc./D.El.Ed. (BTC) **B.Pharma/D.Pharma**

LL.B. B.A. L.L.B (प्रस्तावित) **I.T.I. (इलेक्ट्रीशियन, फिटर, कोपा)**

संजय शुक्ल
प्रबंधक

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध

Mob. 9451181332, 9956930129

Admission Open



प्रवेश प्रारम्भ



दुर्गा पंडाल में पहुंची

राानी मुखर्जी

ने नहीं सुनी बात, काजोल ने सबके सामने शोल्डर पर मारा हाथ! लोगों ने...



बॉलीवुड एक्ट्रेस काजोल कई सालों से जुद्ध में अपना दुर्गा पूजा पंडाल लगा रही हैं। एक्ट्रेस के इस पंडाल में मां दुर्गा के दर्शन के लिए उनके परिवार के अलावा बॉलीवुड के तमाम सितारे भी पहुंचते हैं। दुर्गा पूजा के दूसरे दिन भी मां के दर्शन के लिए कई फिल्मी सितारे पहुंचे। इस दौरान काजोल की कई तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। ऐसे में इसी दौरान काजोल सामने आया है, जिसे देखने के बाद लोग काजोल को जमकर ट्रोल कर रहे हैं।

काजोल ने सबके सामने मारा रानी की थप्पड़!

काजोल के दुर्गा पूजा पंडाल में मां के दर्शन के लिए उनकी बहन और एक्ट्रेस रानी मुखर्जी भी पहुंची। रानी हर साल काजोल के इस दुर्गा पूजा पंडाल में आती हैं। इसी बीच अब काजोल और रानी का एक वीडियो सामने आया है। इस वीडियो में आप देख सकते हैं कि काजोल रानी से कुछ कहती हैं, लेकिन शायद रानी का ध्यान उनकी बात पर न होकर कहीं और था। अपनी बात को अनसुना होता देख काजोल ने रानी के शोल्डर पर एक जोर से थप्पड़ मारा। इसके बाद वो अपनी बात फिर से रानी से कहती हैं। वो शायद अपनी मांथे पर लगे तिलक को दिखाती हैं। रानी उसे ठीक करने की कोशिश करती हैं।

लोगों ने काजोल की हरकत पर किया ट्रोल

काजोल और रानी मुखर्जी का ये वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। कई यूजर्स को काजोल का रानी संग ये बर्ताव पसंद नहीं आया है। इस वीडियो पर कमेंट कर यूजर्स काजोल के ट्रोल कर रहे हैं। इस पर कमेंट कर एक यूजर ने लिखा, 96पैसा बोलता है और कुछ नहीं। एक ने लिखा, ये दिन पर दिन और भी ज्यादा बदतमीजी होती जा रही है 1% ऐसे कई और कमेंट इस वीडियो पर हैं।

जब सनी देओल ने तोड़ी थी चुप्पी, बताया डर फिल्म के बाद शाहरुख खान के साथ क्यों नहीं किया काम, छलका था दर्द



सुपर स्टार शाहरुख खान और सनी देओल बॉलीवुड के दो बड़े नाम हैं। दोनों ने अंतिम बार 1993 में यश चोपड़ा की रोमांटिक फिल्म 'डर' में काम किया था। तब से दोनों ने कभी भी एकदूसरे के साथ काम नहीं किया। दोनों कभी एक साथ सार्वजनिक रूप से भी नजर नहीं आए। पिछले साल सनी देओल ने दोनों के बीच चली लंबी फाइट पर चुप्पी तोड़ी थी। गदर एक्टर ने लंबे समय से चले आ रहे विवाद पर सिर्फ इतना ही कहा था कि 'हर कोई आगे बढ़ गया है' और अब 'खुश और संतुष्ट' है।

सनी देओल और शाहरुख खान के बीच अनबन 1993 में शुरू 'डर' फिल्म की शूटिंग के दौरान हुई थी। शाहरुख खान ने दीवाना फिल्म से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। डर फिल्म में सनी लीडिंग रोल में जरूर थे लेकिन शाहरुख खान की भूमिका ज्यादा सशक्त थी। फिल्म में शाहरुख खान फिल्म की हीरोइन जूही चावला का पीछा करते रहते हैं। शाहरुख खान का विलेन वाला लोगों को बहुत पसंद आया और फिल्म को बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त सफलता मिली। फिल्म की सफलता का क्रेडिट शाहरुख खान को मिल गया। इससे सनी देओल खुश नहीं थे। यहीं से दोनों एक्टर के बीच दरार पैदा हो गई। फिर तो दोनों कलाकारों ने 16 साल तक एक-दूसरे से बात नहीं की।

1993 में डर फिल्म रिलीज होने के बाद फिल्मफेयर को दिए इंटरव्यू में सनी देओल ने कहा था, 'मैं यश चोपड़ा के साथ आगे कभी काम नहीं करूंगा। उन्होंने मेरा भरोसा तोड़ा है। उन्होंने मेरे साथ धोखा किया है। मेरे मन में उनसे जुड़ी अच्छी यादें नहीं हैं।'

2019 में सनी देओल ने एक अन्य इंटरव्यू में कहा था, 'लोगों की मेरी फिल्में पसंद हैं। शाहरुख खान की फिल्मों भी उन्हें पसंद हैं। डर फिल्म को लेकर मेरी मसला सिर्फ इतना है कि मुझे पता नहीं था विलेन को हीरो बनाया जाएगा। मैं दिल से फिल्म में काम करता हूँ और लोगों पर भरोसा करता हूँ। मुझे भरोसे में रहकर काम करना पसंद है। दुर्भाग्य से, फिल्म इंडस्ट्री में ऐसे कई एक्टर हैं जो इस ढंग से काम नहीं करते। हो सकता है कि वो इस तरह से स्टारडम पाना चाहते हैं।'

मेकअप के लिए शूटिंग रुकवा देती थी सुहाना खान, वेदांग रैना ने खोली पोली, बताया खुशी कपूर की कौन सी आदत है नापसंद



वेदांग रैना इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म 'जिगरा' को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। उनके करियर की दूसरी फिल्म 11 अक्टूबर को रिलीज के लिए तैयार है। इस फिल्म में वो आलिया भट्ट संग नजर आने वाले हैं। इन दिनों वेदांग रैना 'जिगरा' के प्रमोशन में जी-जान से जुटे हुए हैं। प्रमोशन के एक इवेंट के दौरान उन्होंने अपनी पहली को-स्टार सुहाना खान और खुशी कपूर के बारे में बात करते हुए दोनों की उन आदतों का जिक्र किया जो उन्हें बिलकुल भी पसंद नहीं है। गलाटा इंडिया को दिए इंटरव्यू में वेदांग रैना से पूछा गया था कि उन्हें सुहाना खान और खुशी कपूर की कौन सी आदत अच्छी लगती है और उन्हें उन दोनों की कौन सी आदत ना पसंद है। एक्टर ने इस बारे में बात करते हुए शाहरुख खान की

राधिका मदान

से छिपाया गया था कि इरफान खान नहीं बचेंगे, बताया आखिरी दिन क्या कहकर गए

इरफान खान अब हमारे बीच नहीं हैं। इस बात पर उनके फैन्स को अभी तक यकीन नहीं होता। उनके साथ अंग्रेजी मीडियम में काम कर चुकी राधिका मदान ने एक इंटरव्यू में उनके बारे में बात की। राधिका ने बताया कि उन्हें आखिरी वक्त तक पता नहीं लगने दिया था कि वह नहीं बचेंगे। राधिका ने यह भी बताया कि फिल्म का आखिरी सीन शूट करते वक्त इरफान की हालत बिगड़ गई थी। साथ ही उनका आखिरी मैसेज भी याद किया।

नहीं बताया बिगड़ रही है हालत

राधिका मदान शुभंकर मिश्रा के पॉडकास्ट में थीं। वहां उनसे इरफान खान के बारे में सवाल किया गया। उनसे पूछा गया कि क्या शूटिंग के वक्त पता था कि वह नहीं बचेंगे? इस पर राधिका ने जवाब दिया, नहीं, शायद मेकर्स को आइडिया था। लेकिन वे लोग मुझे इस जानकारी से बचा रहे थे क्योंकि शायद उन्हें लगा होगा कि ये नई लड़की है। एक्टिंग पर असर न हो जाए। मुझे बोलते थे कि ठीक हो गया सब, रिक्वैर हो रहे हैं। मुझे नहीं पता था कि हालत और खराब हो रही है। हम जब सेकंड हाफ शूट कर रहे थे तो मुझे ये भी नहीं बताया गया था कि नहीं पता कि वह शूट पूरा कर पाएंगे या नहीं क्योंकि उनकी



हालत बिगड़ रही थी।

आखिरी वक्त पर मांगी सेल्फी

राधिका आगे बताती हैं, लंदन में जब सेकंड हाफ का शेड्यूल था। आखिरी दिन पर मुझे अच्छी तरह याद है और अच्छी बात है कि यह हमारा आखिरी सीन था। मुझे याद है टेक देने के बाद उनके पास जरा भी एनर्जी नहीं बची। वह इमोशनली, मेंटली एग्जॉस्ट लग रहे थे। पहली बार मुझे उनकी आंखें ब्लैक लगीं। पूरी फिल्म में मैं उनकी आंखों में देकर एक्टिंग कर रही थी। वह ब्लैक थे, ऐसा लग रहा था कि उन्होंने सब कुछ दे दिया। राधिका बोलीं वह कार में चले गए। उनके पास जरा भी एनर्जी नहीं थी। मैंने उनसे सेल्फी मांगी। गाड़ी में बैठकर वह बोले, अरे आपको हमेशा मेरे साथ याद किया जाएगा। यह उनके आखिरी शब्द थे 1% यह बताते-बताते राधिका रो पड़ीं।



लाडली का राज खोल दिया।
सुहाना की टीम रुकवा देती थी शूटिंग

वो कहते हैं कि सुहाना अपने आस-पास के सभी लोगों के साथ बहुत अच्छे से पेश आती हैं और उन्हें उनकी ये आदत बहुत अच्छी लगती है। एक्ट्रेस की बुरी आदत के बारे में बात करते हुए वेदांग ने कहा कि वो मेकअप के लिए बहुत समय लेती हैं। 'द आर्चाज' के सेट पर वो सारे लड़के 15 मिनट में तैयार रहते थे, लेकिन फिर उन्हें सुहाना के लिए 40 मिनट इंतजार करना पड़ता था। कभी-कभी सुहाना खान की मेकअप टीम उनके टाइम पर तैयार न होने की वजह से शूटिंग रुकवा देती थी। हालांकि, वेदांग का मानना है कि उसमें सुहाना खान की गलती नहीं थी। फिल्म में उनका किरदार ही वैसा था।

खुशी कपूर की बताई खूबियां और कमियां

रूमर्ड ग्लॉबल खूशी कपूर के बारे में बात करते हुए वेदांग कहते हैं वो बहुत पोलाइट हैं और सब से बहुत प्यार से पेश आती हैं और एक्ट्रेस की यही आदत उन्हें सबसे ज्यादा पसंद है। वेदांग रैना के मुताबिक खुशी कपूर कभी-कभी अपनी काबिलियत पर शक करती हैं जो उन्हें बिलकुल पसंद नहीं है।

